



合聚人報

集团邮箱
sxhjt@163.com
公司网址
http://sxheju.cn

最新动态 最新变化 最新趋势

2017年12月15日 星期五 第22期 总第323期 责任编辑：常惠惠

加强沟通 展示风采

晋城合聚心脑血管病医院和绿丝带志愿者协会 共同开展关爱患者活动

为进一步关爱医院患者，丰富住院患者的精神文化生活，11月25日下午，晋城合聚心脑血管病医院和绿丝带志愿者协会在医技三楼举行关爱患者活动。医院总经理梁中军、绿丝带志愿者协会副会长李芸、绿丝带志愿者及医院患者共计70余人参与到此活动中。

活动开始前，医院总经理梁中军作了讲话，他首先对所有参加关爱患者活动的绿丝带志愿者协会的人员表示了欢迎；其次，对双方开展合作以来取得的成果进行了肯定；最后，他强调医院在不断向前发展的同时，一定要创造社会效益，积极参加各种公益活动，为晋城地区广大百姓奉献爱心。



图为活动现场

活动现场，集团医院和绿丝带志愿者协会为患者呈现了丰富多彩的文艺节目，舞蹈、歌曲、泽州鼓书、小品、豫剧选段、表演演唱等等，现场氛围浓厚，掌声不断。

据了解，本次活动在医院护理人员带领下，还特别为患者进行了义务理发，让患者感受到了温暖。

本次活动的开展，不仅使患者身心愉悦，缓解了对疾病的恐惧和焦虑，同时进一步推动了医院与绿丝带志愿者协会的合作发展。相信在未来，双方会在更多的公益活动领域中互相协作，为社会传递出新时代的正能量。

集团医院：牛新星

集团公司组织召开2017年 总结暨颁奖大会第一次协调会

合聚集团2017年总结暨颁奖大会由集团物业公司具体组织实施。为了提前将各项工作做好，确保年终总结大会工作的顺利进行，12月12日7:00，物业



图为会议现场

责任人及各个小组能共同协调配合，确保大会顺利进行。作为主办方，物业公司也力争在以往年终总结大会的基础上加以创新，为大家呈现一台激情澎湃的盛宴。随后，参与过以往年终总结大会的相关人员也就本次大会的组织内容、细节等提出了建议或意见。

会议最后，张主席作了总结讲话，他首先强调了大会要在往年召开的基础上加以创新，并讲到：一是要人人参与其中；二是要早准备、早安排；三是要掌握好做事的两个维度，希望物业公司能够借鉴以往年终总结大会的经验，克服存在的不足，确保大会顺利召开。

集团总裁办：史进飞

公司组织各单位、各部室负责人及相关人员在合聚大厦20楼1号会议室召开2017年总结暨颁奖大会第一次协调会，会议特邀集团工会主席张元太参加，物业公司总经理张晋阳主持。

会上，物业公司王燕妮副经理就《合聚集团2017年总结暨颁奖大会》策划书向大家进行了宣贯，明确了各组组长工作职责。接着，物业公司总经理张晋阳结合往年总结暨颁奖大会的内容强调了各需注意的事项，希望各单位、各部室负



中共山西合聚工贸集团 有限公司支部委员会被命名为 “非公党建示范点”



图为会议现场



作为开发区企业园区中的党建示范点之一，集团党支部将根据企业规模、职工总数、党员数量等情况，积极组建并完善下设的3个党支部，确保应建尽建。在接下来的党建工作中，将以党的十九大精神为指引，按照新党章要求开展组织活动，扩大党的组织和工作双覆盖，同时也将结合企业

实际积极探索新形势下发挥非公企业党组织、党员作用的新方法和新途径，充分激发党员的内在动力，增加非公企业的经济效益，进一步找准短板、精准发力，努力推动非公党建工作再上新台阶、取得新成效。

集团党工办：李凯娜

日前，晋城市非公和社会组织工委召开2017年度述职表彰会暨第一期非公党建沙龙，并对全市“喜迎党的十九大 争创党建示范点”活动验收合格的50个非公和社会组织党建示范点进行了表彰，集团公司党支部被命名为“非公党建示范点”。